

Upřímná gratulace generálu Pavlovi: Národní fronta přebírá plnou zodpovědnost za vedení státu

skrytapravda.cz/z-domova/1046-uprimna-gratulace-generalu-pavlovi-narodni-fronta-prebira-plnou-zodpovednost-za-vedeni-statu

Petr Pokorný



Poslední slovo k prezidentské volbě: budu uznávat generála jako prezidenta dle Ústavy, ale nikdy nebude MŮJ prezident. Není občan, ale generál - voják a to je vždy ve státech, které jsou nedemokratické, nestabilní, a zaostalé. Nebo ve vnitřní válce - viz komunistický generál Wojciech Jaruzelski proti Solidaritě.

Pouze Ludvík Svoboda, skutečný **hrdina jako osvoboditel Československa**, měl do 28. 5. 1975 morální právo prezidentem jako generál - voják být.

Správné rozhodnutí lidu u uren

Nastala bezprecedentní dělicí čára, která zde byla naposledy v roce 1948. Pokud by byl pan Babiš prezidentem, stále by se zásluhy a škody prolínaly, kdo za to může. Nyní, až na neutrální CNN Prima NEWS, všechna masmédia pracovala pro generála, všechna reklamní střediska pracovala pro generála, vláda pracovala

pro generála a prakticky všichni miliardáři pracovali pro generála. Cemperové pracovali pro generála. Milion chvilek pracoval pro generála. Kulturní fronta pracovala pro generála. Trollové pracovali pro generála. Dokonce i Babišovy noviny - iDNES a Lidové noviny pracovaly pro generála.

.A vítězství se dostavilo: **jednotná fronta se postavila do čela.**

Prezident + vláda + poslanecká sněmovna + senátoři

stejně jako v roce 1948 uchopili veškerou moc. Samozřejmě je plno jáсотu:

Nastala doba "řeporyjsko-cemperovská".

Po roce a půl vláda skládala účty - zářná prosperita nastupuje, protože rok a půl je čas na otočení kormidla.

A volby nyní ukázaly, že národ je spokojen.

Volby byly už dávno: 8. a 9. října 2021

Nyní tato jednotná fronta musí nést i plné důsledky za svá rozhodnutí. Slíbili ráj na zemi, konec dluhů, důchodcům skvělý závěr života, mladým rajskou zahradu, manželům byty, studentům cestování zadarmo do celého světa (příklad Erasmus plus), řád a pořádek. Konec Babišovského zadlužování. Prostě prosperitu České republiky. Nebudou se moci vymlouvat, že jim do toho hází vidle Babiš, či Schillerová.

A to je ta moje upřímná radost: **nevoliči a my, kteří generála nevolili a těch je většina. Nastavíme mohutné zrcadlo.** To zrcadlo bude velké jako solná pláň Salar de Uyuni, kterou využívá i NASA. Jednotná národní fronta musí ukázat výsledky. Už nyní, protože je víc jak rok u vlády a **musí skládat účty. Do rukou nám, občanům.**

Vláda Petra Fialy slíbila ráj na zemi a zářnou budoucnost a celý národ nyní, kdy to nebude brzdit ani prezident Zeman, bude očekávat jasné výsledky. Už na jaře: rok a půl musel stačit, aby bylo

vše viděno.

A dále se těším, jak upřímně bude tleskat jednotná linie masmediální jednotné linii Národní fronty politické. Jak každý den budou masmédiá ukazovat růžovou zahradu a úžasný ekonomicky vzestup - neboli konec Babišovy bídy.

Protože o národ, české občany, a o Českou republiku snad jde.

Nebo někdo říkal, že volby jsou o něčem jiném?

Takže závěrem: budeme s nadšením sledovat, jak se naše ekonomika nyní začne posouvat k zářným zítřkům a prezidentu generálovi, premiéru Fialovi a předsedovi Senátu Vystrčilovi z jednotné Národní fronty za prosperitu budeme upřímně děkovat.

Volby jsou za námi, konec nenávisti a pusťme se do práce: Národní fronta směrem k prosperitě, národ ke kontrole Národní fronty. Taková je naše úloha a žádáme předkládat výsledky. **Už v pondělí: rok a půl u vlády snad stačí, pane Fialo. Máte v rukách vše k řízení státu.** A nevymlouvejte se na cokoliv: česká zem je naše zem.

Informace o autorovi [Petr Pokorný](#)